

## 中国银行淄博分行

## 中银企E贷，成就好未来

2021年《政府工作报告》中提到，要“进一步解决小微企业融资难题”，并首次明确指出“推广随借随还贷款”。中国银行坚决履行大行责任，推出“中银企E贷”系列线上产品，针对生产经营过程中收支频繁的小微企业，核定一定量的贷款额度，让客户在额度有效期内多次提取、逐笔归还、按天计息、循环使用，

真正满足了小微企业“短、频、急”的资金需求。

目前该系列分为“信用贷”、“银税贷”、“抵押贷”三个子产品。“信用贷”是基于客户在我行的结算情况，为小微企业提供线上审批、随借随还的信用类贷款产品，额度最高100万元、期限最长1年。“银税贷”是基于客户的纳税信息，为小微企业提供线

上审批、随借随还的信用类贷款产品，额度最高200万元、期限最长1年。“抵押贷”是基于客户提供的优质房产，通过线上自动评估，为小微企业提供线上审批、随借随还的贷款产品，额度最高1000万、期限最长3年。

“我急着用钱，急需付一笔货款，100万左右，能多久贷出来？”近日，淄博一家生产企业负

责人火急火燎地来到中国银行网点咨询业务。据了解，该企业近期订单较多，但上游供货商缩短了账期，造成企业经营压力增大，资金紧张。“要是进不来货，就没办法生产，好不容易过了疫情，生意有点起色，又筹不到钱了。”了解到这个情况，工作人员主动向客户介绍了中行线上产品，企业负责人被线上产品“秒

批秒贷、随借随还”的特质吸引，抱着试试看的态度在工作人员的指导下进行了贷款申请，当即获得120万额度，并提款到账，为企业解决了燃眉之急。

中国银行淄博分行将加强产品创新，提高金融服务质效，践行金融报国理念，与小微企业携手共赢，共创美好未来。

宋程程

## 浦发银行淄博分行

## 召开员工行为专项排查工作部署会

近日，浦发银行淄博分行召开员工行为专项排查工作部署会。会上合规专员组织与会会员共同学习了近期员工行为管理相关文件，着重对员工规范类、问责类制度的更新变化进行对比学习，深化对相关制度的认识。

会议要求，一是提高站位，将员工行为管理作为各级一把

手的工作责任；二是开展正面引导与反面警示相结合的双向教育，增强干部员工参与异常行为管理工作的责任感；三是真正关心员工，将员工行为管理和异常行为排查作为日常工作，做到“严管厚爱”。

做好风险防控的关键是抓本溯源，该行将以人员日常行为管理为基础，以异常行为排

查为手段，形成长效机制，牢固树立持续排查、长期管理的理念，以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力，扎实开展员工异常行为排查及管理工作，建立“不想违规”的思想防线，主动约束自身从业行为，为实现银行经营管理工作目标提供有力保障。

刘雪梅

## 新华保险淄博中支

## 业务骨干会议表彰模范学技能



近日，新华保险淄博中支召开业务经理、准业务经理会议，全市在册主管全员参加。会议对二季度晋升人员及六月模范进行了表彰，模范人员结合自身经验及做法，现场为参会人员讲解了组织发展与取得成绩的相互推动及促进作用。会议还针对专业技能、方案资源、活动安排等展开

学习，全面做好组织发展工作。

会议最后指出，做好组织发展是发展的必要途径，实现快速发展与晋升必然要有严格的工作标准和坚定的发展目标。内外合力，上下同心，落实工作标准，遵循规律，推动好每阶段工作，真正实现公司的快速发展。

于嘉勉

## 工商银行淄博分行

## 提高防汛水平 确保安全度汛

当前已进入主汛期，雷电、暴雨出现频率高、强度大，工商银行淄博分行坚持“安全第一、预防为主”的方针，提早准备，认真部署，充分认识做好汛期安全工作的重要性和紧迫性，超前防范，进一步加强对汛期安全工作的领导，建立健全责任制，认真落实防汛责任和救灾措施，全面落实各网点负责人防汛和安全第一责任人的责任，做到任务明确，责任到人，措施到位，有效预防和遏制各类自然灾害引发的安全事故。

认真做好汛前和汛期安全隐患排查治理。严格要求各支行

与当地居委会和防汛、安全生产小组，对办公大楼及网点进行拉网式检查，对关键部位，特别是办公场所防雷击设备、排水泵阀管道、用电设施、机房、屋面、24小时自助设备等重点防汛部位实施24小时监控和巡防，同时添置、配齐沙袋、铁锹等防汛物资。

提高汛期安全应急救援能力。加强与当地各有关部门和应急救援队伍的协调和联系，制定防汛预案，完善各类灾害和突发事件的应急救援预案。严格值班制度，加强汛期安全应急值守，密切关注天气预报，注意天

气变化，完善预警工作机制，及时传递预警信息，确保在紧急情况下做出快速反应，采取有效措施，及时有力有效处置可能发生的事故险情，确保人员、财产安全。

加大宣传教育力度，强化防汛安全意识。进一步加大汛期安全工作宣传力度，利用多种方式广泛宣传普及有关防汛、度汛的基本安全知识，切实提高各网点防汛、防灾的思想意识，提高员工的抗灾、减灾和自救能力，做到常备不懈，万无一失，全力做好防汛安全工作，确保各项工作安全运行。

吕连谓

## 中国银行淄博分行

## 百场千户，与企业合作共赢

中国银行长期以来践行大行责任担当，积极支持民营、小微企业发展，在市区、县（区）支行设立普惠金融专营机构，依托信贷工厂业务模式，确保审批和贷款投放效率。同时创新推出“百场千户”银企对接活动，打造高效、专业、快速审批模式。

据悉，“百场千户”是该行贯彻落实市委市政府关于支持小微企业发展精神的具体举措，活动打破传统的“大讲堂”模式，创新推出“一对一”对接模式，由中行专业审批人、业务机构负责人与企业面对面交流，现场解决企业需求、确定授信额度、定制融资服务方案。活动结束后即由业务机构人员专门跟进项目上报，

确保双方合作快速落地。

“以前感觉到银行贷款很麻烦，来回跑银行好几趟，最后批不批还不知道，通过这种简单的面对面交流就可以直接为我们定制授信方案，很方便、很便捷。”一位参加“百场千户”活动的客户反馈道。今年以来，中国银行淄博分行继续加大对小微企业支持力度，已举办“百场千户”活动四场，现场达成合作意向客户49户，拟授信金额3.26亿元。

下一步，中国银行淄博分行将持续践行新发展理念，强化普惠金融服务，以“百场千户”为契机，加大对小微企业支持力度，为支持淄博经济高质量发展作出新贡献。

宋程程

## 生态修复结硕果 废弃矿山换新颜



周村区认真践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，扎实推进废弃矿山生态修复工作。

截至2021年7月份，通过采取场地平整、坡面整理、

削坡和种植绿化等多种工程措施，周村区对废弃矿山进行综合整治，累计修复面积430余亩，逐步恢复生态环境，扭转人们对废弃矿山的“脏乱差”印象。

易隼

## 太平人寿山东分公司2021年“康养体验”活动正式启动

2021年中国太平第二届“吉祥节—太平客户节”火热开启，新一年的“康养体验”活动也以新的面貌呈现在广大客户面前。活动以“欢迎您回家·走近康养体验”为主题，致力于为客户创造宾至如归的康养新体验。

2021年，康养体验全面升级，崭新启航，逐步实现全国候鸟式“康”“养”融合的养老体验。“康”

即健康体检，参观高端医疗机构+体检服务+健康讲座；“养”即养老社区，体验CCRC一站式持续照料服务，与自然共生，快乐养老。

6月是“康养体验”预热月，太平人寿山东分公司率先开启两条精品体验线路。

线路一：梧桐人家—高端颐养社区，涵盖健康、餐饮、文

娱、休闲等各方面体验，不仅有3000㎡中央湖景、太极广场、空中花园，悦享清新；还有康复医院打造的急救保障、健康管理、医养康三重防线，养老需求一应俱全。

线路二：圆和医疗—精品医疗体验，作为太平人寿战略投资的医疗项目，聚集国内外医疗机构与医学人才，建立“预防、医疗、

康复”三位一体的全面深度健康管理，为客户提供精品高端的医疗服务；爱康君安—全面管理健康，作为爱康集团旗下高端子品牌，整合全球优质资源，采用国际前沿的筛查手段，专聘国内外专家齐坐镇，致力于高质量的健康管理服务。

6月份，太平人寿山东分公司已顺利开展7批次的康养体

验活动，累计服务客户170余人。稀缺的医养健康资源、专业贴心的服务流程，得到了参与客户的高度评价。

自7月1日起，云南、青岛、江西体验线路将陆续开启，优选特色颐养空间，为客户提供更加全面多元化的服务需求。

品质服务、高端享受。更多精彩，敬请期待。